



В Хабаровске начал курсировать необычный автобус. В его салоне вместо бензина пахнет ладаном, висят не рекламные объявления, а иконы, и в кабине водителя никогда не звучит шансон. Сделать автобус православным решил сам водитель – они с кондуктором люди глубоко верующие. Начальник возражать не стал.

В будни автобус ходит по обычному маршруту, по воскресеньям же следует к местному монастырю. «Продаю билетки, а люди меня уже спрашивают, когда какой православный праздник отмечают или в какой церкви проходит богослужение, – рассказывает кондуктор Наталья Петровна. – Однажды мальчишки увидели наш автобус, перекрестились и только потом зашли в салон. Но есть и такие, кого здесь начинает корёжить: ругаются, злятся, потому что демонами одержимы».

Кто-то из пассажиров считает, что нельзя навязывать всем свою веру, другим же нравится, как аккуратно водитель управляет автобусом – сразу видно, что заботится о людях. Судя по отзывам, водитель и кондуктор ведут себя этично, ненавязчиво, и жалоб на них пока не поступало.